
 

2- Complète ce ticket de caisse : 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Je m’entraine à poser des opérations. 
 

1- Pose et calcule ces opérations sur ton cahier : 
 
 

A. 563 x 29 = … 

B. 3 654 : 14 = …                                                           

C. 808 : 16 = …  

                             

Vérifie ton résultat à la calculatrice, si c’est faux, alors recommence ! 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
Corrections : 

 
 

A. 16 327 

B. Quotient = 261 Reste = 0 

C. Quotient = 50 Reste = 8 

 

Correction du ticket de caisse 

 

Total en euros : 99 

Rendu en espèces : 1  

                            


